



CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI TIMIȘOARA  
DIRECȚIA DE ASISTENȚĂ SOCIALĂ A MUNICIPIULUI TIMIȘOARA  
„În slujba oamenilor”

Nr. 9312/08.07.2019

**EXPUNERE DE MOTIVE PRIVIND OPORTUNITATEA PROIECTULUI DE HOTĂRÂRE**

***Sectiunea 1***  
***Titlul proiectului de hotărâre***

Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Regulamentelor de organizare și funcționare ale serviciilor sociale de zi *Centrul de consiliere pentru prevenirea și combaterea violenței în familie și Centrul de asistență destinat agresorilor*

***Sectiunea a 2-a***  
***Motivul emiterii proiectului de hotărâre***

**1. Descrierea situației actuale**

Prin H.C.L.M.T. nr. 257/07.05.2019 s-a aprobat înființarea Complexului de Servicii pentru Victimele Violenței Domestice și Agresori. Conform Legii nr. 292/2011 legea asistenței sociale și a Legii nr. 197/2012 privind asigurarea calității în domeniul serviciilor sociale, este obligatoriu ca serviciile sociale de pe teritoriul României să fie licențiate. În vederea obținerii licențierii, serviciile sociale au nevoie de un Regulament de organizare și funcționare, după cum se precizează și în Hotărârea Guvernului nr. 867/2015 pentru aprobarea Nomenclatorului serviciilor sociale, precum și a regulamentelor-cadru de organizare și funcționare a serviciilor sociale. Astfel conform HG 867/2015, art. 3, alin. (1) și (2) ”Furnizorii publici și privați de servicii sociale au obligația de a elabora, pentru fiecare tip de serviciu social aflat în administrare, regulamente proprii de organizare și funcționare, pe care le aprobă prin hotărâre/decizie a organului de conducere prevăzut de lege” și ”Elaborarea regulamentelor proprii de organizare și funcționare se realizează cu respectarea modelului-cadru al regulamentului aplicabil, a legislației specifice, convențiilor internaționale ratificate prin lege și a celorlalte acte internaționale în materie la care România este parte, precum și a standardelor minime de calitate aplicabile”.

Luând în considerare *Ordinul nr. 28/2019 privind aprobarea standardelor minime de calitate pentru acreditarea serviciilor sociale destinate prevenirii și combaterii violenței domestice - Anexa 4 și Anexa 6* au fost întocmite Regulamentul – cadru de organizare și funcționare a serviciului social de zi "Centrul de consiliere pentru prevenirea și combaterea violenței domestice" și Regulamentului – cadru de organizare și funcționare a serviciului social de zi "Centrul de asistență destinat agresorilor".

**2. Schimbări preconizate și rezultate așteptate:**

Aprobarea Regulamentului – cadru de organizare și funcționare a serviciului social de zi "Centrul de consiliere pentru prevenirea și combaterea violenței domestice", prevăzut la anexa nr. 1



*CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI TIMIȘOARA*  
**DIRECȚIA DE ASISTENȚĂ SOCIALĂ A MUNICIPIULUI TIMIȘOARA**  
*„În slujba oamenilor”*

Aprobarea Regulamentului – cadru de organizare și funcționare a serviciului social de zi ”Centrul de asistență destinat agresorilor”, prevăzut la anexa nr. 2

**3. Alte informații - nu este cazul**

**4. Concluzii**

Pentru motivele expuse pe larg mai sus, propunem aprobarea proiectului de hotărâre privind aprobarea Regulamentelor de organizare și funcționare ale serviciilor sociale de zi *Centrul de consiliere pentru prevenirea și combaterea violenței în familie și Centrul de asistență destinat agresorilor.*

**PRIMAR**  
**NICOLAE ROBU**

**VICEPRIMAR**  
**FARKAS IMRE**

**DIRECTOR GENERAL**  
**jr. RODICA SURDUCAN**